



危险货物运输和全球化学品
统一分类和标签制度问题专家委员会

危险货物运输和全球化学品统一分类和标签制度问题专家
委员会第八届会议报告

2016年12月9日，日内瓦

更正

第8段

《……规章范本》……(ST/SG/AC.10/1/Rev.6)改为《……规章范本》……
(ST/SG/AC.10/1/Rev.19)。

第10段

ST/SG/AC.10/C.3/2014/CRP.3 改为 ST/SG/AC.10/C.3/2016/CRP.3。

第12段

在文件表中：

- ST/SG/AC.10/C.4/2014/CRP.3 改为 ST/SG/AC.10/C.4/2016/CRP.3
- ST/SG/AC.10/C.4/2014/CRP.4 改为 ST/SG/AC.10/C.4/2016/CRP.4

在第12段文字中，ST/SG/AC.10/C.4/2014/CRP.3 改为 ST/SG/AC.10/C.4/
2016/CRP.3

